

百年初心成大道 万里征程作雄行

——以习近平同志为核心的党中央领导开展党史学习教育纪实

“回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，我们必须把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好。”

在中国共产党百年华诞的重大历史时刻，以习近平同志为核心的党中央作出战略决策，一次特殊而重要的党内集中教育——党史学习教育今年在全党如火如荼开展，掀起了学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的热潮。

回望历史来路，汲取历史智慧，坚定历史自信，掌握历史主动。广大党员在党史学习教育中赓续红色血脉、砥砺初心使命，将学

习成果转化成为继续前进的勇气和力量，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

集中学习教育有期限，践行初心使命无穷期。

5年前，人民大会堂，在庆祝中国共产党成立95周年大会上，习近平总书记告诫全党——

“一切向前走，都不能忘记走过的路；走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。”

5年后，天安门城楼上，在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记又发出振奋发聩

的号召——

“我们要用历史映照现实、远观未来，从中国共产党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，从而在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。”

历史照亮未来，奋斗成就伟业。一次次从历史中汲取智慧和勇气，一次次从胜利走向新的胜利的中国共产党和中国人民，必将在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光。

新华社12月23日播发长篇通讯《百年初心成大道 万里征程作雄

行——以习近平同志为核心的党中央领导开展党史学习教育纪实》，全文分三个部分：以上率下，率先垂范——习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动，为全党开展党史学习教育指明方向；求真务实，守正创新——全党上下高度重视、组织有序、扎实推进，高标准高质量完成党史学习教育各项任务；以史为鉴 开创未来——广大党员在党史学习教育中感悟初心、践行使命，激发继续前进的奋斗热情。



全文请扫二维码

中共中央组织部下发通知要求 在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动

据新华社北京12月24日电 中共中央组织部近日下发通知，要求各级党组织在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动，使广大党员、干部和人民群众深切感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖，进一步激励广大党员、干部弘扬伟大建党精神，不忘初心、牢记使命，埋头苦干、勇毅前行。

通知提出，要做实做细走访慰问工作。全面准确掌握生活困难党员、老党员、老干部的基本情况，了解他们的思想动态和诉求，有针对性地帮助解决实际困难，努力取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的良好效果。对抗战前和抗战时期入党的老党员，要普遍走访慰问。要关心关爱基层干部特别是工作在困难艰苦地区和急难险重任务一线的老党员，做好对因公去世基层干部家属的走访慰问、照顾救助和

长期帮扶工作，做好“共和国勋章”、国家荣誉称号和“七一勋章”获得者有关待遇落实和走访慰问工作。可适当扩大走访慰问范围，做好村（社区）老骨干、因病致贫的特困群众帮扶工作，确有困难的基层党务工作者也可走访慰问。中央组织部将从代中央管理的党费中划拨走访慰问专项资金，各地区各部门（系统）要尽快落实配套资金，确保在春节前发放到慰问对象手中。

通知要求，要确保离退休干部待遇落实到位。对近年来出台的有提高部分离休干部医疗待遇、提高离休干部生活补贴标准和扩大发放范围、提高离休干部护理费标准等政策落实情况要认真检查，发现问题及时解决。认真做好新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员生活补贴发放工作。

就美方签署所谓“维吾尔强迫劳动预防法案” 外交部发言人发表谈话

新华社北京12月24日电 外交部发言人24日就美方签署所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”发表谈话。全文如下：

当地时间12月23日，美方将所谓“维吾尔强迫劳动预防法案”签署成法。该案罔顾事实真相，恶意诋毁中国新疆人权状况，严重违反国际法和国际关系基本准则，粗暴干涉中国内政，中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

所谓新疆地区存在“强迫劳

动”和“种族灭绝”，完全是反华势力炮制的恶毒谎言。新疆经济发展和安定团结举世公认，各族人民安居乐业有目共睹。美方反复借涉疆问题造谣生事，实质是打着人权的幌子搞政治操演和经济霸凌，企图破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展。

美国自身劣迹斑斑，就人权问题指责抹黑中国是滑天下之大稽。美国是贩卖人口和强迫劳动的重灾区，近5年来每年被贩卖到美国从

事强迫劳动的人口多达10万。美国历史上对印第安原住民犯下的反人类罪行早已构成事实上的“种族灭绝”。“强迫劳动”和“种族灭绝”这两顶帽子还是美国留着自己戴最合适。

涉疆问题根本不是人权问题，而是反暴恐和反分裂问题。中方正告美方，利用涉疆问题搞阴谋诡计，阻挡不了新疆各族人民追求美好生活的坚定步伐，阻挡不了中国不断发展壮大。美方

行径完全违背市场规则和商业道德，只会破坏全球产业链供应链稳定，扰乱国际贸易秩序，损害美自身利益和国家信誉，纯属搬起石头砸自己的脚。

我要再次强调，涉疆事务纯属中国内政。中国政府和人民捍卫国家主权、安全和发展利益的决心坚定不移。我们奉劝美方立即纠正错误，停止利用涉疆问题散布谎言、干涉中国内政、遏制中国发展。中方将视形势发展作进一步反应。

高铁直通 长白山脚下



12月24日，沈佳高铁白敦段列车准备驶出长白山站。

12月24日，沈阳至佳木斯高铁长白山至敦化段正式开通运营，长白山风景区接入全国高铁网，长春至长白山最快2小时18分可达。沈佳高铁白敦段位于吉林省延边朝鲜族自治州境内，设计时速250公里，由于其穿越原始森林，被誉为“森林高铁”。（新华社记者 林宏 摄）

西安：本轮疫情以来处理相关责任人26名

新华社西安12月24日电（记者李华）记者24日从陕西省西安市纪委监委了解到，自12月4日境外输入新冠肺炎疫情以来，西安市共追究问责疫情防控不力基层党组织和人员4个，处理相关责任人26名，确保疫情防控的纪律要求。

据介绍，对在前线常态化疫情防控过程中，思想重视程度不够、主体责任落实不到位、相关制度执行不严格、内部管理混乱等原因造成境外隔离酒店出现专班工作人员

感染新冠肺炎问题，西安市纪委监委经调查核实，已给予10名责任人党纪政务处分或组织处理，并在全市范围内进行通报。对个别区县疫情防控指挥部在疫情防控中，流调、管控工作衔接不顺畅、不到位，导致密接人员不能及时管控到位等问题，给予4名责任人政务处分或组织处理。

本轮疫情发生后，西安市纪委监委成立了疫情防控监督检查工作领导小组，下设8个监督检查组，

对联系单位进行常态化检查和重点抽查。自4日起，西安市组织纪检监察干部监督检查15轮次，检查关键重点点位1348个，现场发现并督促整改问题203个，除了问责基层党组织和人员外，还通报曝光2起14人。尤其是针对个别单位核酸检测组织不严密、样本送检不及时、检测样本调度不精准等问题进行监督检查，确保样本检测稳定高效运转。

【紧接第1版】审议全国人大常委会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国澳门特别行政区选举第十四届全国人民代表大会代表的办法（草案）》的议案；审议全国人大常委会常务委员会工作报告；审议

最高人民法院工作报告；审议最高人民检察院工作报告。

新华社北京12月24日电 日前召开的政协第十三届全国委员会第六十四次主席会议，审议通过了关于召开政协第十三届全国委员会

第五次会议的决定（草案），建议全国政协十三届五次会议于明年3月4日在北京召开。会议还决定，明年3月1日至2日召开全国政协十三届常委会第二十次会议，为召开全国政协十三届五次会议作准备。

关于新典路(鄞奉路-粮丰街)施工期间交通管制的公告

为保障新典路(鄞奉路-粮丰街)改造工程施工的顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2021年12月30日至2023年3月31日，对新典路(鄞奉路-粮丰街)、鄞奉路(南苑街-南塘老街地下车库出口)交通组织进行调整，具体如下：
1.新典路(鄞奉路-粮丰街)施工期间半幅围挡，剩余半幅路面双向通行。
2.鄞奉路(南苑街-南塘老街地下车库出口)施工期间部

车车道封闭施工，施工路段限速由60km/h调整为40km/h。施工期间受堵车辆请绕行南苑街、环城西路绕行。请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示通行，确保安全有序。
特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2021年12月25日

海曙区横街镇人民政府关于无主坟搬迁的公告

因联丰路西延延伸工程建设，项目建设区域内有四家坟墓须及时搬迁。经与附近村委会多次联系，截至目前四家坟墓均无人前来认领搬迁。现将有关情况公告如下：

一、无人认领坟墓位置：林村后桃山北侧山体。
二、无人认领坟墓搬迁要求：为不影响工程项目的正常推进，请坟墓相关权利人自本公告发布之日起15日

内，与林村村委会取得联系并办理相关手续，及时迁移坟墓。逾期未申报搬迁的坟墓，视为无主坟墓处理。
联系地址：宁波市海曙区横街镇人民政府107办公室
联系电话：0574-88271183

宁波市海曙区横街镇人民政府
2021年12月23日

关于长乐未来社区项目房屋征收随机选定预评估机构的公告

为保障房屋征收工作顺利进行，现通过随机摇号方式选定长乐未来社区项目的房屋征收预评估机构，对该项目内被征收房屋及产权调换房屋的预评估比准价格进行测算。现将有关事项公告如下：

- 一、房屋征收预评估内容
长乐未来社区项目涉及的房屋征收范围内被征收房屋及产权调换房屋的预评估比准价格测算。项目涉及征收房屋总建筑面积约160000平方米(未含未经登记建筑)，征收总户数约34户。
- 二、报名条件
(一) 评估机构列入2021年度宁波市房屋征收评估机构名录的；
(二) 评估机构资质等级为二级及以上的；
(三) 评估机构无不良信用记录的。
- 三、报名材料
(一) 项目预评估申请书及工作实施方案(加盖公章)；
(二) 企业法人营业执照副本；
(三) 房地产估价机构资质证书；
(四) 单位法定代表人证明书及法定代表人身份证复印件加盖公章(如法定代表人本人到场的，带身份证原件)；
(五) 注册房地产估价师执业证书；
(六) 单位授权委托书、受托人身份证；
以上材料均携带原件并提供复印件(加盖公章)。
- 四、预评估机构选定程序及相关事项
(一) 本次征集、抽签及摇号选定工作全权委托宁波市鄞源公证处现场监督；
(二) 宁波市鄞源公证处按照报名条件对报名的评估机构是否符合条件进行审核；
(三) 经审核通过的所有报名机构先通过抽签确定本评估机构所对应的号码(抽签顺序根据报名先后顺

序依次进行)，然后随机摇号产生其中一个号码，该号码相对应的评估机构即为该项目的预评估机构。如报名的预评估机构只有一家，则这家评估机构直接确定为该项目的预评估机构；

(四) 参加本次征集、抽签及摇号选定房屋征收预评估机构活动的候选评估机构须在规定时间内报名、等候并参加现场摇号。未携带第三项要求的报名资料或资料不全，或者未在截止的规定时间内到达的，视为自动放弃。

五、预评估比准价格测算收费标准
根据《宁波市住房和城乡建设委员会关于下发<实施宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法的若干意见>的通知》(甬建发〔2015〕75号)第十四条，上述项目涉及的被征收房屋、产权调换房屋预评估比准价格测算费用，根据评估对象测算价值，按评估费标准的4%上浮10%比例确定(评估费标准以被征收房屋价值、产权调换房屋价值的3%上浮10%比例确定)；测算价值按预评估比准价格与评估对象的建筑面积之积确定。预评估比准价格测算与房屋征收评估为同一家评估机构的，不支付该费用。

六、报名及随机选定时间和地点
(一) 报名时间：2021年12月28日(星期二)，下午1:30—3:00(以摇号地点显示的时间为准，时间截止后不再受理)；
(二) 抽签及摇号开始时间：2021年12月28日(星期二)，下午3:15(以摇号地点显示的时间为准)；
(三) 报名、抽签及摇号地点：海曙区高桥镇文化路52号(高桥镇房屋征收(拆迁)办公室)；
联系人：庄老师；
联系电话：13566047851。
宁波市海曙区房屋征收管理服务中心
2021年12月25日